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Бюджетна «годівниця»: як колишня фірма мера Бурштина Андрієшина виграла понад 100 міських тендерів

У Бурштині на тлі протестів проти сумнівних витрат бюджету зростає увага до
діяльності міського голови Василя Андрієшина. Його каденція супроводжується
кримінальними провадженнями, зв’язками з підрядниками та питаннями щодо
прозорості використання коштів громади.

Про це пише Стопкор

Поки мешканці Бурштина, що на Івано-Франківщині, виходять на протести проти
сумнівних будівництв за бюджетні кошти, у кулуарах міської ради відбуваються не
менш гучні й цікаві для загалу процеси.

Цього разу мова піде про Василя Михайловича Андрієшина — очільника Бурштина.
Адже вся його мерська кар’єра розвивається паралельно з корупційними скандалами,
кримінальними провадженнями та публікаціями медіа про можливе використання
міського бюджету в інтересах пов’язаних із ним структур. І йдеться не про якісь "4
жалкіє пачкі дєнєг", а про десятки мільйонів гривень.

Тож чи справді бюджет Бурштина став такою собі "годівницею" для своїх? І хто
насправді контролює фінансові потоки міста під час війни — потреби громади чи
особисті інтереси його керманича? Спробуймо розібратися.

Хто такий Василь Андрієшин?

Міським головою Бурштина він став у 2020 році, висувався, як представник партії
"Європейська Солідарність". До обрання мером був приватним підприємцем та
головним інженером ПАТ "СТМ". Запам’ятайте назву цієї фірми, про неї у цьому
матеріалі буде згадано ще не один раз. Паралельно з бізнесом у період з 2010 по
2020 роки був депутатом Галицької районної ради.
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Лавров заявив, що Росія очікує
виконання «домовленостей з
Аляски» між Путіним і Трампом

У Києві виявили кол-центр із
налагодженою схемою діяльності та
десятками робочих місць 

ВАКС визнав ексголову «Родовід
Банку» Єгоренка винним, але
звільнив від покарання через
строки давності 

Дуа Ліпа допомогла зібрати кошти
на реанімобіль для українських
бойових медиків

«Чому ви вважаєте, що я винна?»:
патрульна Дудіна пояснила, чому не
відкрила вогонь по стрільцю в
Києві 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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фірма мера Бурштина Андрієшина
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Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна

10.04.2026

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Початок його мерської каденції запам’ятався однією курйозною ситуацією.
Як писали в медіа, тоді мешканці Бурштину помітили цікаву деталь в офіційній
біографії мера, яку було опубліковано на сайті міськради. Там, окрім української
освіти, було вказано, що Василь Андрієшин навчався в Чикаго (США). Та попри це в
пункті про знання мов була лише українська і російська, а в рівні володіння
англійською було лише "читає і перекладає зі словником". Саме це і викликало хвилю
сарказму у місцевих пабліках.

Та смішки смішками, але були в біографії мера і серйозні моменти, що стали
приводом для відкриття справ. Зокрема, кримінального провадження
№12025090000000606, де Андрієшин є обвинуваченим у привласненні/розтраті
майна шляхом зловживання службовим становищем (ч. 3 ст. 191, ч. 1 ст. 366 ККУ).
Справа стосується будівництва очисних споруд у 2020 році, коли Андрієшин ще не
був мером, однак працював головним інженером у фірмі, яка і займалась їх
будівництвом - ПАТ "СТМ".

За даними слідства, збитки сягнули 125 тис. грн. Василь Андрієшин публічно
заперечував політичну нейтральність підозри. У коментарі, який цитувала Фіртка, він
заявив, що історія стосується періоду, коли він ще не був міським головою, назвав
суму "спірним питанням" і сказав, що питання має вирішити суд.

Є міський голова Бурштину і порушником правил дорожнього руху. У реєстрах
зафіксовано 36 записів щодо Андрієшина, які стосуються штрафів за порушення ПДР.
Також відомо, що у 2019 році він притягався за порушення вимог щодо запобігання
конфлікту інтересів.

Скандальне будівництво вежі "Давида" та інші корупційні ризики

Неспокійно в Бурштині було і через ще одне будівництво, де знову ключовою є
фірма, заснована колись міським головою міста Андрієшиним - ПАТ "СТМ". В грудні
2023 року мешканці вийшли на протест проти зведення так званої "Вежі Давида". За
задумкою місцевих чиновників це мала бути оглядова вежа у селі Новий Мартинів на
території релігійно-історичного центру "Гора над Дністром". Першочергово
планувалося виділити на це, вочевидь, дуже потрібне під час великої війни
будівництво, 2,75 мільйона гривень. Згодом відділ культури та туризму Бурштинської
міськради провів тендер на меншу суму - 884 тисячі гривень обравши переможцем
згадане вже ПАТ "СТМ".

Очевидно, що навіть зменшення суми не зменшило суспільне невдоволення і люди
все одно вийшли висловити свою позицію, вимагаючи ці кошти спрямувати на ЗСУ.
Невдоволенню людей, окрім недоцільності такого будівництва у воєнний час було і
ще одне пояснення - конфлікт інтересів. Адже Василь Андрієшин був засновником
ПАТ "СТМ" і довгий час працював у ній, а його дружина Ярослава була керівницею
цього товариства. На момент тендеру Андрієшин уже обіймав посаду міського голови
Бурштина, що є замовником робіт.
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виграла понад 100 міських тендерів

Від мера до аграрія з бронею: як
Ігор Поліщук уникнув мобілізації
після відставки через аудит на 800
мільйонів

100 авто під виглядом допомоги
для ЗСУ: на Волині викрили
масштабну схему продажу
«гуманітарних» машин

Арешт або застава: суд обрав
запобіжний захід патрульній Анні
Дудіній у справі про теракт у Києві

«Дружба» в обмін на кредит:
Зеленський пов’язав запуск
нафтопроводу з допомогою від
Угорщини 

«Я не тікала, а шукала укриття»:
патрульна Анна Дудіна озвучила
свою версію подій під час
стрілянини в Києві 

Фіктивна робота за 3000 доларів: у
Києві викрили схему незаконної
легалізації майже пів сотні
іноземців

У Києві помер сьомий
постраждалий під час стрілянини:
ним виявився місцевий двірник

Анулювання всіх «домовленостей»:
Як призначення Ореста Мандзія
паралізувало роботу «модних»
фірм на кордоні

Мільйони під подушкою: на
Закарпатті голову ВЛК затримали з
готівкою на 11 мільйонів гривень

 

«Станьте на їхнє місце»: Нардеп
Костенко розлютив соцмережі
виправданням поліцейських, які
втекли від стрільця  

«З наступного тижня стартують
консультації»: Клименко підтримав
закон про цивільну зброю

Кадрове рішення з «кримським
слідом»: у порт «Південний»
заводять Юрія Фуртатова зі
зв’язками з окупованим
Севастополем 

Арешт із правом застави: суд обрав
запобіжний захід патрульному
Дробницькому за втечу від стрілка

Ціна втечі — сім життів: у суді
обирають запобіжний захід
патрульній, яка покинула місце
теракту в Голосієво

Вілла на Комо за 8 мільйонів євро:
у мережі з’явилися дані про майно
доньки мера Дніпра, Філатов назвав
це російською ІПСО 

9 років тюрми та конфіскація: ВАКС
засудив екскерівника Харківського
авіазаводу Сунцова за крадіжку
мільйонів на "агентах"
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Місто Бурштин на чолі з його мером Андрієшиним стали героями ще одного
журналістського розслідування проєкту "Наші гроші". У ньому, зокрема, йшлося про
ремонт водогону у місті за 330 мільйонів гривень. Хоча цей тендер у травні 2025
року виграло ТОВ "ІФ-Капіталбуд", воно вважається ризикованим для репутації
керівництва міста. Журналісти виявили, що ціни на труби, люки та бетон у кошторисі
були у 1,5–2,5 раза вищими за ринкові.Пряма афілійованість фірми з родиною
міського голови (дружина Ярослава була керівницею, а сам мер — засновником)
створює постійний ризик звинувачень у корупції при отриманні будь-яких підрядів
від міськради.

Колишня фірма мера виграє всі тендери?

Поки місцеві мешканці протестують проти тієї ж "Вежі Давида" поза полем їхнього
зору проходять значно більші суми, які осідають на рахунках родинного бізнесу
мера. Мова про численні тендери міськради, які виграє та сама ПАТ "СТМ". Загальна
кількість тендерів за даними clarity-project, 112 на загальну суму: 18 006 411,00 грн.
Зокрема:

БУРШТИНСЬКА МІСЬКА РАДА заключила 68 договорів на суму 11 093 513.40
грн.
ВІДДІЛ КУЛЬТУРИ, ТУРИЗМУ І ЗОВНІШНІХ ЗВ’ЯЗКІВ БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ 10 тендерів на 2 762 084.00 грн
КП "ЕКО-СЕРВІС БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ" / #44327692 15 тендерів на 1
279 405.60 грн

ВІДДІЛ ОСВІТИ І НАУКИ БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 3 тендери на 743
240.00 грн
Бурштинський ліцей No3 Бурштинської міської ради Івано - Франківської області
4 тендери на 734 590.80 грн
КП "ЖИТЛОВИК" Бурштинської міської ради 7 тендерів на 621 806.80 грн
КНП "БУРШТИНСЬКА ЦЕНТРАЛЬНА МІСЬКА ЛІКАРНЯ" БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ 2 тендери на 368 034.00 грн
КУ БУРШТИНСЬКИЙ ЛІЦЕЙ ІМЕНІ ОЛЬГИ БАСАРАБ БУРШТИНСЬКОЇ МІСЬКОЇ
РАДИ 2 тендери на 338 208.00 грн
Бурштинська гімназія No1 Бурштинської міської ради 1 тендер на 65 528.40 грн

Суди та кримінальні провадження дружини

Дружина міського голови Бурштина, Андрієшин Ярослава Мирославівна, людина з
неабиякою підприємницькою жилкою.
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Раніше вона мала зареєстрований бізнес у сфері виготовлення виробів із бетону для
будівництва. Мала корпоративні права та історичний зв’язок як бенефіціар (частка ≥
25%) у компанії "ЕКОІНВЕСТ ПРИКАРПАТТЯ". Є членом та розпорядником 25%
корпоративних прав благодійної організації "БФ "Сиротинець Святого Миколая". І
головне, була керівницею ПАТ "СТМ", засновником якого раніше виступав її чоловік -
міський голова Андрієшин.

При такій активній діяльності втрапила в кілька негативних історій. Зокрема, у
рамках кримінальної справи No341/1159/18 Ярославу Андрієшин обвинувачували за
ч. 1 ст. 366 КК України (складання та внесення до офіційних документів завідомо
неправдивих відомостей). Як йдеться у матеріалах слідства, у 2016 році, обіймаючи
посаду директора ПАТ "СТМ", вона підписала акти приймання виконаних робіт щодо
"Реконструкції каналізаційних мереж у м. Галичі". Слідство встановило, що роботи
були виконані лише частково (прокладено 41,5 м замість передбачених договором
обсягів), проте в актах було вказано про повне виконання робіт. Це призвело до
безпідставного нарахування бюджетних коштів за невиконане будівництво на суму
понад 164 тис. грн.

У результаті 26 лютого 2025 року Галицький районний суд закрив провадження та
звільнив Ярославу Андрієшин від кримінальної відповідальності. Підставою стало
закінчення строків давності (оскільки злочин є невеликої тяжкості, а з моменту його
вчинення минуло понад 3 роки).

Також жінка мера Бурштину фігурувала як свідок у кримінальній справі
No341/683/17 щодо зловживання владою або службовим становищем. А у 2018 році
було відкрите виконавче провадження щодо стягнення штрафу за порушення ПДР
(наразі завершене).

Майно Андрієшина та сім’ї

Наші аналітики проаналізували всі декларації нашого фігуранта і тепер керуючись
останньою звітністю, а саме за 2025 рік, розкажемо та покажемо, чим володіє сім’я
мера.

На Василя Андрієшина зареєстрована квартира у Івано-Франківську по вулиці
Військова площею 86,8 м2 та поруч гараж площею придбана у 2006 році. Згідно з
даними з оголошення з продажу квартири у цьому будинку, щоправда, більшою
площею вартість житла тут може становити понад 100 тисяч доларів.

https://youcontrol.com.ua/check-individuals/court/document/?documentId=75702108
https://youcontrol.com.ua/check-individuals/court/document/?documentId=125415743
https://public.nazk.gov.ua/documents/d450ee0a-abd3-4385-881f-08b62381e842


Має міський голова Бурштину у власності і житловий будинок у с. Новий Мартинів
набутий вже під час роботи у міськраді, а саме у грудні 2022 року, за 173 545 грн
(66,3 м2) та земельна ділянка 2621287002:02:001:0267 набута того ж дня за 26 455
грн (1867 м2).

Актуальне, як для нинішніх днів, придбання Андрієшина - домашня сонячна
електростанція (171 м2) у с. Новий Мартинів, придбана 11.07.2025 за 408 060 грн.

Дружина Василя Андрієшина - Ярослава також володіє рядом нерухомості:

Будинком у тому ж селі Новий Мартинів площею 85,7 м2. Щоправда, придбаний він
був у лютому 2015 року. Згідно з даними реєстру нерухомості, даний будинок може
бути прилеглим до нового будинку чоловіка.

Окрім цього дружина мера має у власності нежитлові приміщення площею 179,4
м2 в Івано-Франківську на вулиці Євгена Коновальця в цокольному поверсі (-1
поверх). Вартість на дату набуття (14.12.2005) складала 379 478 грн.



Має Ярослава Мирославівна і сім земельних ділянок загальною площею понад 3,7 га.
Раніше вона публічно пояснювала, що більшість її земельних ділянок та будинок у
селі Новий Мартинів не були придбані за кошти з бюджету, а є спадщиною від
батьків.

Йдеться про 2 ділянки в с. Дем’янів. Площа однієї майже 20 соток (набута 14.09.2016).
Площа іншої набутої 2014 р. 12192 кв.м. Землі в оренді ТОВ "ҐУДВЕЛЛІ УКРАЇНА". Ще
2 ділянки в с. Тенетники набуті 2016 р. . Загальна площа (м2): 11208 + 11206 . Землі в
оренді ТОВ "МРІЯ ФАРМІНГ КАРПАТИ".

Є ще одна ділянка у селі Угринів Тисменицького району, 2625886801:10:104:0;***.
Площа 0.0528 га. Згідно з декларацією, дата набуття права: 14.09.2016. Вартість на
дату набуття 37 100 грн.

Ділянка в селі Новий Мартинів по вул. Степана Бандери, 2621287002:02:001:0***.
Площа: 0.0635 га. Дата набуття права: 19.08.2022 року.

Транспортних засобів у сім’ї Андрієшиних чимало та відвертого люксу тут немає.
Василь Михайлович Андрієшин володіє:

Citroen Jumpy (2003 р.в.) — 60 000 грн. . Дата набуття права: 22.10.2009
JAC HFC1020K (вантажний, 2008 р.в.) — 45 000 грн. Дата набуття права:
08.11.2011
Chevrolet Trax (2017 р.в.) — 186 578 грн. Дата набуття права: 15.05.2021

https://pik.net.ua/2025/03/30/shho-zadeklaruvav-torik-golova-burshtynskoyi-gromady-vasyl-andriyeshyn-onovleno/?utm_source=chatgpt.com
https://public.nazk.gov.ua/documents/d450ee0a-abd3-4385-881f-08b62381e842


Дружина Ярослава Мирославівна Андрієшин також володіє кількома транспортними
засобами, зокрема, для роботи на різних будівництвах:

Вантажівка ЗИЛ-ММЗ 554М (1990 р.в.) — 35 000 грн.Дата набуття права:
13.04.2021
Екскаватор ATLAS 1304LC (1991 р.в.) — 160 000 грн. Дата набуття права:
08.04.2021

Mitsubishi Colt (2008 р.в.) — 90 000 грн. Дата набуття права: 19.09.2008
Вантажівка Foton BJ1043 (2006 р.в.) — 100 000 грн. Дата набуття
права:15.04.2021
Причіп Master-Tech (2019 р.в.) — 43 311 грн.Дата набуття права:29.12.2023

Донька мера - Софія Василівна їздить на SUBARU FORESTER 2019 р.в.зеленого
кольору. Придбана автівка була 05.06.2025 і вартість такого авто сьогодні на ринку
вживаних авто варіюється від 20 до 30 тис. дол.

Грошові активи Андрієшиних за 2024–2025 роки:

На банківських рахунках — понад 1,3 млн грн.
Готівкові кошти — 20 000 USD та 100 000 грн.
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Дохід мера за 2025 рік: зарплата — 1 075 539 грн, пенсія — 132 832 грн,
проценти — 99 564 грн. Дружина отримує доходи від надання майна в оренду та
отримує пенсію 79 470 грн.

Також у 2025 р. дружина отримувала зарплату від Мухіна Оксана Василівна. До слова,
Мухіна має ФОП із кведом 96.02 надання послуг перукарнями та салонами краси,
хоча до 2021 р. брала участь у тендерах продаючи плити гранітні, займаючись
озелененням та покриванням підлоги (не брала участі у тендерах Бурштинської
міськради). З цікавого, особа з такими ж ПІБ є історичною бенефіціаркою і ймовірно
чинною акціонеркою ПРАТ "СТМ", що активно бере участь у міських тендерах.

Що у підсумку?

Отже, що ми бачимо у підсумку? Сукупність фактів — від кримінальних справ до
системної участі пов’язаних структур у тендерах — формує неоднозначну картину
діяльності міського голови Бурштина. Частина того, що відбувається в громаді може
мати формально законний вигляд, однак регулярність і контекст цих історій
викликають обґрунтовані запитання у громади. А особливо в умовах війни, коли
кожна бюджетна гривня має велику ціну.
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